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Tisztelt Képviselő Úri

Az Országgyűlés Házszabálya 91 . §-a alapján a hozzám Intézett »Mit kíván tenni a
magyarországi digitális írástudatlanság csökkentése érdekében r?" clmti, K1829.
számú írásbeli kérdésére az alábbiakrő i tájékoztatom ;

A Kormány elkötelezett a digitális szakadék felszámolása mellett . A
Kormányprogramban ez elsősorban az állami szerepvállaláson keresztül jelenik meg ,
többek között az állampolgárok ás a vállalkozások adminisztrációs terhelnek
csökkentésével és a bürokrácia-helyettesítő információs rendszerek bevezetésének
felgyorsitásával _

Az új Kormány a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumon belül hozta létre a z
infokommunikációért felelős önállá államtitkárságot. Ezzel összevonta, egységes
irányítás alá szervezte az államigazgatásban korábban széttagolt terület teljes
spektrumát. Ez is igazolja, hogy a Kormány kiemelt figyelmet szentel a szektornak .

Az irányítási anomáliák fölszámolását követően állapotfelméréssel és teljes körű
átvilágítással kívánjuk Magyarország polgárai elé tárni a megelőző kormányzato k
Infokommunikációs örökségét .
A mi szemléletünk szerint az előző kormány által bevezetni kívánt intemetadó
intézménye semmiképpen sem segítette volna a magyarországi digit Ilis

írástudatlanság csökkentését, ezért mi a jövőben nem ilyen megoldásokban
gondolkodunk.

A programok mélyelemzését követően - széleskörű társadalmi egyeztetés mellett --
véglegesítjük az infokommunikációs stratégiát, amely részletes menetrendet
tartalmaz majd a Kormány előtt álló legfontosabb infokommunikációs feladatokról .
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Ezek között természetesen a digitális írástudatlanság felszámolása érdekében
tervezett komplex intézkedésék is szerepelnek majd.

A javasolt módszerek magukban foglalják az eszközök, a tartalom és a készségek
fejlesztését. Kitérnek a meglévő Jó gyakorlatok» megtartáséra, fejlesztésére, a
nemzetközi gyakorlatok tapasztalatainak hasznosítására és átvételére .
Megalapozzák az állara ás a piaci szereplők egyűttrntikódésérr alapuló ,
köitséghatélwny fejlesztések megvalósítását Az eszközhasználatot az elektronikus
közigazgatási rendszerek kiépítésével, egyszerű ügyintézési lehetőségek
megteremtésével ösztönzik.

A még mindig fennálló digitális szakadék felszámolása, a digitális írástudatlanság
csökkentése kiemelt, az ország felzárkózása érdekében elkerülhetetlen feladat. A
megoldást szolgáló pontos elképzeléseket tartalmazó kormányzati startágiét az ősz
folyamán hozzuk nyilvánosságra.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék .

Budapest, 2010. augusztus p S~s

Üdvözlettel:

r. Fellegi Tamás
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